
Teologická fakulta Trnavskej univerzity
zorganizovala online stretnutie študentov so
známym propagandistom LGBT, kňazom
Jamesom Martinom SJ
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Kontúry vývoja slovenskej cirkvi sa začínajú postupne dokresľovať. Od „sodomského paškvilu“, o

ktorom nám ešte pred Vianocami 2013 kriticky písali slovenskí biskupi:

„Tak vzniká akýsi sodomský paškvil odporujúci Božej vôli a pripravujúci Boží trest“,

https://www.kbs.sk/obsah/sekcia/h/dokumenty-a-vyhlasenia/p/pastierske-listy-konferencie-biskupov-
slovenska/c/pastiersky-list-na-prvu-adventnu-nedelu-2013

sa pomaly a nezadržateľne pod vplyvom synodálnej cesty, inovácií pápeža Františka, vďaka

postupnej infiltrácii progresivistickými živlami na katolíckych univerzitách, v seminároch a v

úradoch, slovenská cirkev prispôsobuje liberálnemu, modernistickému a progresivistickému

smerovaniu svetového cirkevného spoločenstva.

https://tf.truni.sk/james-martin

Najnovšia akcia, ktorú minulý týždeň zorganizovala Teologická fakulta Trnavskej univerzity

a jej študenti je toho ďalším dôkazom. Kontroverzný jezuitský kňaz James Martin SJ, ktorého

škandály sa rozprestierajú na širokej ideologickej ploche siahajúcej od obhajoby homosexuálneho

spolužitia až po obhajobu adopcií detí homosexuálnymi pármi, sa stal 28. apríla osobou, ktorá

mala študentov teológie v Trnave inšpirovať a viesť „ako môže Cirkev vytvárať priestor

rešpektu, dialógu a sprevádzania“.
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P. James Martin SJ
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https://christianitas.sk/otec-james-martin-nedotknutelny-obhajca-lgbt-v-cirkvi/

https://christianitas.sk/znamy-knaz-james-martin-sj-povazuje-zakaz-adopcii-deti-homosexualmi-za-
homofobiu/

https://christianitas.sk/jezuita-james-martin-obhajuje-transgendrove-experimenty-na-detoch/

https://christianitas.sk/p-james-martin-sj-uz-pozehnava-homosexualne-pary-ini-knazi-hovoria-ze-ich-
papez-postavil-do-hroznej-pozicie/

Celé online podujatie nieslo názov odkazujúci na kontroverznú publikáciu Jamesa Martina SJ

Building a Bridge, pričom bol tento názov organizátormi z Trnavskej univerzity ostentatívne

doplnený o dôvetok: Between Catholic Church and LGBTQ+ Community, čiže spolu:

Stavanie mostu medzi katolíckou Cirkvou a LGBTQ+ komunitou!

Skrátka, študenti teológie v Trnave sa pripravujú na svoju novú dôležitú pastoračnú úlohu –

stavanie mostov medzi Cirkvou a LGBT komunitou! A to podľa rád otca Jamesa Martina SJ, ktorý

bráni homosexuálne spolužitie aj adopciu detí homosexuálnymi pármi!

Z toho je zaiste zasväteným pozorovateľom zrejmé, ako postupne naberá LGBT loby v slovenskej

cirkvi na odvahe, kam sa postupne posúvajú naratívy vyučovaní budúcich „odborníkov“ na

teológiu a kam smeruje slovenská cirkev v globále.

V sprievodnom texte k akcii uvádza Teologická fakulta nasledovné:

„Podujatie s názvom Building a Bridge: Between Catholic Church and LGBTQ+
Community sa uskutočnilo 28. apríla 2026. Otvorilo tému, ktorá je dnes spojená s
polarizáciou v spoločnosti, v rodinách aj v cirkevných spoločenstvách. Zámerom
stretnutia bolo vytvoriť priestor pre teologicky premyslený a pastoračne citlivý
rozhovor.

Celé podujatie trvalo približne hodinu. Prvú časť tvoril dvadsaťminútový impulz
Jamesa Martina, po ktorom nasledovala diskusia so študentmi. Úvodný impulz bol
nahraný a zo záznamu ponúkame obsahový sumár.

James Martin SJ je americký katolícky kňaz, jezuita a autor viacerých kníh z oblasti
ignaciánskej spirituality. Dlhodobo sa venuje pastorácii LGBTQ+ ľudí a otázke, ako
môže Cirkev vytvárať priestor rešpektu, dialógu a sprevádzania. Je autorom knihy
Building a Bridge, spolupracovníkom časopisu America a zakladateľom iniciatívy
Outreach. V roku 2017 ho pápež František menoval za konzultora vatikánskeho
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Dikastéria pre komunikáciu.“

To, že sa otvorene spomína heterodoxné hnutie Outreach, ktoré predstavuje skutočné baranidlo

LGBT propagandy v Cirkvi, svedčí o rastúcej odvahe exponentov LGBT infiltrácie, pričom

ostentatívne odvolávanie sa na pápeža Františka vysvetľuje celú podstatu tohto cirkevného

marazmu – je krytá a zaštiťovaná zhora a preto nekritizovateľná a automaticky „správna“,

napriek tomu, že odporuje nemennému morálnemu učeniu Cirkvi.

Nemusíme vôbec pochybovať o tom, že LGBT klika v slovenskej cirkvi postupne naberá na sile a

odvahe. Záverečná pasáž zo správy o akcii na Teologickej fakulte nie príliš zastrene naznačuje,

aké sú pastoračné priority do budúcnosti:

„Téma pastorácie LGBTQ+ ľudí pripomína jednu zo základných otázok súčasnej
pastorálnej teológie: ako Cirkev počúva ľudí, ktorí sa cítia zranení, neprijatí alebo
nepochopení.

Teológia, ktorá počúva, sa nezačína hotovou odpoveďou. Začína ochotou byť pri
človeku, počuť jeho príbeh a hľadať jazyk, v ktorom sa pravda a milosrdenstvo
nemusia vylučovať.“

Trnavská teologická fakulta má v tomto smere vynikajúce predpoklady. V radoch jej pedagógov

pôsobí známy kontroverzný teológ Jozef Žuffa, ktorý kandidoval za stranu Progresívne

Slovensko:

https://christianitas.sk/z-katedry-katolickej-pastoralnej-teologie-do-progresivneho-slovenska/

a pravidelne propaguje tému LGBT, ako aj medzináboženského dialógu v slovenskom cirkevnom

priestore:

https://christianitas.sk/bratislavsky-dom-quo-vadis-organizuje-krestansko-zidovsko-moslimsku-diskusiu-
krestanov-zastupuje-teolog-jan-zuffa-byvaly-kandidat-ps-a-propagator-lgbt/

https://christianitas.sk/katolicka-teologicka-fakulta-v-kosiciach-organizuje-konferenciu-o-paroch-
rovnakeho-pohlavia-zacina-sa-cirkev-na-slovensku-vyfarbovat-do-duhova/

Posledný horeuvedený odkaz, ktorý nás upozorňuje na podobné ideologické snahy trnavskej

Teologickej fakulty a košickej Teologickej fakulty, svedčí o celoplošnom rozšírení expanzívnych

tendencií ohľadom LGBT ideológie v rámci slovenskej cirkvi. Z bývalého „sodomského paškvilu“,

pred ktorým nás varovali biskupi, sa stáva štandardná téma pastorálnej teológie.

Tomu zodpovedá aj postupné bujnenie škandálov okolo arcibiskupa Bezáka a ďalších slovenských

kňazov, ktorí už nepociťujú strach z verejného angažmánu v prospech LGBT naratívu:

https://christianitas.sk/arcibiskup-bezak-o-transgender-ludoch-neriesme-v-akom-tele-chodia-ale-aku-maju-
auru/

https://christianitas.sk/bezak-ucinkuje-v-reklame-co-na-to-kbs/

https://christianitas.sk/emeritny-biskup-bezak-sa-zucastni-na-sprievodnom-podujati-lgbt-pride-v-prahe/

https://christianitas.sk/traja-slovenski-katolicki-knazi-a-biskup-bezak-na-videu-ceskeho-youtuboveho-
kanala-vira-v-barvach-duhy-siria-otvorenu-lgbt-propagandu-a-kritizuju-ucenie-cirkvi/
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Tieto tendencie budú nepochybne narastať. Minuloročné obavy progresívcov v Cirkvi, že nový

pápež nebude kráčať v línii pápeža Františka, padli už pri tzv. LGBT púti do Baziliky sv. Petra v

Ríme a LGBT klika posmelená týmto vývojom a nepochybne osviežená na duchu, bude

napredovať v globále a predovšetkým na Slovensku, kde musí doháňať roky zameškanej

pastorácie.

Úlohou katolíckej tradície na Slovensku musí byť preto nielen odpor voči tomuto trendu, ale aj

pochopenie, že už nejde o osamelé disidentské výstrelky ako v minulosti, ale o pomaly a

nezadržateľne sa presadzujúcu oficiálnu líniu, podporovanú z centra. Oslobodenie sa od ilúzií

následne pomôže zástancom katolíckej tradície zaujať taký postoj, ktorý bude zbavený chýb

naivity a spoliehania sa na zásah zhora.

Branislav Michalka
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